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Sonifer,S.A.
Avenida de Santiago, 86
30007 Murcia Espafia

E-mail: sonifer@sonifer.es
Made in PRC

Lea atentamente este manual antes de utilizar este aparato y guardelo para futuras consultas. S6lo asi podra
obtener los mejores resultados y la maxima seguridad de uso.

Read this manual carefully before running this appliance and save it for reference in order to obtain the best
results and ensure safe use.

Veuillez lire attentivement ce manuel avant d’utiliser cet appareil et conservez-le pour toute consultation
future. C’est la seule fagon d’obtenir les meilleurs résultats et une sécurité optimale d’utilisation.

Leia este manual cuidadosamente antes de utilizar este aparelho e guarde-o para consulta futura. Sé assim,
podera obter os melhores resultados e a méxima seguranca na utilizacéo.
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ESPANCL

| NDI CACI ONES DE SEGURI DAD

Lea detenidanente | as instrucciones de uso de este aparato antes de
su puesta en funcionamento y procure guardar este manual, la
garantia, el recibo y la caja con su enbal aj e.

| ndi caci ones gener al es
1. Este aparato pueden wutilizarlo nifos
con edad de 8 anos y superior y personas
con capacidades fisicas, sensoriales o
nental es reducidas o falta de experiencia
y conocimento, si se les ha dado I|a
super vi si on 0 f or maci 6n apr opi adas
respecto al uso del aparato de una nmanera
segura Yy conprenden |os peligros que
| nplica. Los nifios no deben jugar con el
aparato. La linpieza y el mantenimento a
real i zar por el usuari o no deben
realizarl o | os nifios sin supervision.
2. Se debera supervisar a |os nifos para
asegurarse de que no juegan con este
apar at o.
3. Mantenga el aparato y su cable fuera
del alcance de |os nifnos nenores de 8
anos.
4. PRECAUCI ON: Para la seguridad de sus
ninios no deje nmaterial de enbal aje
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(bol sas de plastico, carton, polietileno
etc.) a su al cance.

5. Si el cable de alinentacidn esta
danado, debe ser sustituido por el
fabri cante, el servicio t écnico 0
cual qui er otro profesional cualificado.

6. No desconecte nunca tirando del cable.
7. No o ponga en funcionamento si el
cable o el enchufe estan dafiados o si
observa que el aparato no funciona
correctanente.

8. No manipule el aparato con |as nanos
noj adas.

9. No sunergir el aparato en agua o
cual qui er otro |iquido.

10. Antes de su |inpieza observe que el
aparato esta desconect ado.
11. El aparato debe instalarse de

acuerdo con |a reglanentaci 6n naci onal
para i nstal aci ones el éctri cas.

12. Este aparato es sOlo para uso
doneésti co.

13. En caso de necesitar una copia del
manual de | nstrucci ones, puede

solicitarla por correo electréonico a
traves de sonifer@onifer.es
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14. ADVERTENCI A: En caso de mal a
utilizacion, existe riesgo de posibles
heri das.

Consej os especificos
s PRECAUCI ON:  Las superficie puede ZZEX
per manecer caliente durante 0
después de su uso.
s EI aparato no estd destinado a ser
puesto en funcionamento por nedio de un
t enpor i zador ext erno 0 un Si stema
separado de control renoto.
s La seguridad eléctrica del aparato se
garanti za solanente en caso de que esté
conectado a wuna instalacion de tierra
eficaz tal conb prevén |as vigentes
nor nas de seguri dad el éctri ca. El
fabricante no puede ser consi der ado
responsable de danos derivados de I|a
falta de t ona de tierra de | a
| nst al aci on.
s Desaconsejanos el uso de adaptadores,
clavijas y/o <cables de extension. Si
di chos elenentos fueran i ndispensables,
use soOl o adaptadores gue respeten |as
nornas de seqguridad vigentes, cuidando en
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no sobrepasar el |limte de potencia
| ndi cado en el adaptador y/o en el cable
de extension

s Atenci 6n: cuando el aparato esta en
funcionamento genera tenperaturas nmnuy
el evadas. No lo toque durante el
f unci onam ent o. Se deben tonar | as
nmedi das necesarias para evitar el riesgo
de quemaduras, incendios y demas dafos a
personas o0 propiedades por el contacto
con los lados o l|la parte superior del
aparato durante su utilizacion o el
enfriamento del m sno.

s Antes de enchufar el aparato, conpruebe
si el voltaje indicado en l|a parte
Inferior del msno se corresponde con el
voltaje de red | ocal.

s No utilice el aparato si el cable de
red, la clavija o el msnp aparato estan
danados.

s No deje que el cable de alinentacidn
cuel gue del borde de |la nesa o encinera
donde esté col ocado el aparato.

s Mantenga el cable de alinentacion
al ej ado de superficies calientes.
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s NO dej e nunca el aparato en
funci onam ento sin vigilancia.

s Precaliente sienpre |as placas antes de
col ocar | os sandwi ches en | as m snas.

s Col oque el aparato sobre una superficie
plana y estable con suficiente espacio
| i bre al rededor.

s Dej e gue el apar at o se enfrie
conpl etanente antes de |linpiar el aparato
y guardarl o.

s No togque nunca |as placas con objetos
afil ados o abrasivos, ya que podria danar
| a superficie antiadherente.

s Desenchufe sienpre el aparato después de
usarl o.

s Linpie sienpre el aparato después de
usarl o.

s Col ocar el equi po sobre un apoyo
resistente al calor.

s Para evitar acunmulacion de calor, no
col ocar el equipo directanente debajo de
un armario. Proveer de suficiente espacio
|1 bre.

s ESte aparato no es un grill y no esta
di senado para preparar alinentos que no
sean sandw ches.
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s Tener cuidado del vapor que sale al
abrir |as planchas de horneado.

s EI pan puede quenmarse. Por este notivo
no se puede ubicar nunca |a sandw chera
debajo de cortinas u otros nmateriales
| nf | amabl es.

UTI LI ZACI ON DE LA SANDW CHERA POR PRI MERA VEZ

Cuando se use por prinmera vez, linpie la superficie de la placa con un
trapo hunedo y séquela con un trapo seco, papel, etc. Luego vierta unas
gotas de aceite o mantequilla sobre la placa y extiéndalo. Una vez hecho
esto, pre-caliente el aparato durante 10 mnutos. Hacer esto solanente la
prinera vez, no es necesario repetir esta operaci on.

Antes de su priner uso, cocine una rebanada en cada hueco del aparato.
Estas rebanadas se deben desechar.

| NSTRUCCI ONES DE USO.

1. Enchufe el conector e innediatamente se encenderad la luz verde. La luz
roja se encendera al alcanzar |la tenperatura oOptima. Cerre |la tapadera y
prepare el sandwich mentras |l ega a ese punto.

2. Col ocar los sandwiches en el aparato con suavidad pero con firneza.
Bl oguee el nmango.

3. Durante el tostado, no interrunpa el proceso abriendo |a tapadera
superi or.

4. Durante el funcionamento, la luz roja se encendera y apagara, Yy ello
indica que el ternpstato esta funcionando correctanente.

5. Dejar que el sandwich se tueste durante unos dos mnutos. El tienpo de
t ost ado depende del gusto.

6. Extraiga los sandwich utilizando una espatula de nmadera. Nunca utilice
cuchillos netélicos ya que podria dafiar | a superficie del aparato.

7. Mentras esté enchufado, el aparato debe estar cerrado entre coccioén y
cocci on.

8. Después del uso, desenchufe el conector y abra |a tapadera superior para
gue se enfrie.

AVI SO Durante el uso |las placas pueden cal entarse nucho, y por tanto ha de
mant ener se | a maxi na precauci on.

LI MPI EZA
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Desenchufe el aparato. Deje el aparato abierto para que se enfrie
conpl et anent e.

No utilice agentes ni materiales de |inpieza abrasivos o agresivos
por que dafian | a capa anti adherente de | as pl acas.

No sunerja nunca el aparato en agua u otros |iquidos, ni |o enjuague
bajo el grifo.

Antes de linpiar las placas, elinmne el exceso de aceite con un pape
de coci na.

Para retirar de las placas |os residuos que queden pegados (por
ejenplo, queso solidificado), utilice una espatula de mnmdera. No
utilice utensilios netalicos, afilados o abrasivos.

Linmpi e las placas con una esponja o un pafio suave y huanmedo y séquel o
posteriornmente.

Linpie el aparato por fuera <con un pafio hunmedo y séquelo
posteriornmente.

El i m naci 6n del el ectrodongéstico viejo.
En base a | a Norma europea 2002/96/ CE de Residuos de aparatos El éctricos
y Electrénicos (RAEE), los electrodonésticos viejos no pueden ser
arroj ados en |os contenedores municipales habituales; tienen que ser
recogi dos sel ectivanente para optimzar la recuperacion y reciclado de
| os componentes y materiales que los constituyen, y reducir el inpacto
en la salud humana y el nedioanbiente. El sinbolo del cubo de basura

B (achado se marca sobre todos |os productos para recordar al consum dor

| a obligaci 6n de separarlos para | a recogi da sel ecti va.

El consunidor debe contactar con |la autoridad local o con el vendedor para

informarse en relacidn a la correcta eliminacion de su el ectrodongstico viejo.

DECLARACI ON DE CONFORM DAD: Este dispositivo cunple con los requisitos de

la Directiva de Baja Tensi 6n 2006/95/CE y los requisitos de la directiva de

Conpati bilidad El ectronmagnética 2004/ 108/ CE




SW 4300

SAFETY WARNI NGS

Read the operating instructions <carefully before putting the
appliance into operation and keep the instructions including the
warranty, the receipt and, if possible, the box with the interna
packi ng.

ENGLI SH

General Safety |Instructions

1. This appliance can be used by children
aged from 8 years and above and persons
wth reduced physical, sensory or nental
capabilities or lack of experience and
know edge if they have been given
supervision or instruction concerning use
of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved. Children
must never play wth the appliance.
Cl eani ng and user nmaintenance nust never
be carried out by children wthout
super vi si on.

2. Children should be supervised to
ensure that they do not play wth the
appl i ance.

3. Keep the appliance and the cable cord
out of the reach of children less than 8

years ol d.
4. \WARNI NG In order to ensure your
children's saf ety, pl ease keep all
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packagi ng (plastic bags, boxes,
pol ystyrene etc.) out of their reach.

5. If the supply cord is damaged it nust
be repaired by the Authorized Service
Agent .

6. Never pul | on t he cord when
unpl uggi ng.

7. Do not use the unit wth a danmaged
cord or plug, or if it iIs not working
properly.

8. Do not handle the appliance wth wet
hands.

9. Never Iimmerse the appliance in water
or any other |iquid.

10. Make sure the appliance has been
unpl ugged before cl eani ng.
11. This appliance nust be installed

followng the national regulations for
el ectrical installations.

12. This appliance is for household use
only.
13. In case that you need a copy of the

Il nstruction nanual, you can ask for it
witing an email to sonifer@onifer.es

14. WARNING | n case of msuse, there
s a risk of possible injury.
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Special Safety Instructions
s ATTENTI ON. Hot surface. The ZZES
surface can becone hot during and
after use
s Do not use the device connected to an
external tinmer or a separate renote
control system
s The electrical safety of the appliance
Is only guaranteed if it is connected to
an ef ficient earth I nstal |l ati on as
specified 1in «current electric safety
regul ations. The manufacturer does not
accept responsibility for any damage
resul ting from a | ack of earth
| nstal |l ation.
s W strongly advise against the use of
adapters, extension plugs and/or | eads.
In the case of these being necessary, use
only sinple or nultiple adapters and
extension |eads which conform to current
safety regulations, taking care not to
exceed the voltage Ilimt indicated on the
adapt er and/ or extension | ead.
s Warning: Wien the sandwch nmnmaker 1Is
swtched on, the inside surfaces can
reach extrenely high tenperatures and can

S




SW 4300

cause serious burns. Do not touch the
appliance while it is swtched on. It
shoul d be taken the necessary neasures to
avoid the risk of burns, fire and other
danmage to persons or property by contact
wth the sides or top of the device
during use or its cooling.

s Check iIf the voltage indicated on the
bottom of the appliance corresponds to
the | ocal mains voltage Dbefore you
connect the appliance.

s Do not use the appliance if the mains
cord, the plug or the appliance itself iIs
danmaged.

s Do not et the nmains cord hang over the
edge of the table or worktop on which the
appl i ance st ands.

s Keep the mains cord away from hot
sur f aces.

s Do not let the appliance operate
unat t ended.

s Always preheat the cooking ©plates
before you put any sandw ches between
t hem
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s Put the appliance on a flat, stable
surface wth sufficient free space around
| t

s Let the appliance cool down conpletely
before cleaning the appliance or putting
It away.

s Never touch the cooking plates wth
sharp or abrasive itens, as they damage
t he non-stick surface.

s Al ways unplug the appliance after use.

s Always clean the appliance after use.

s Put the unit down onto a heat-resistant
surface.

s |n order to prevent heat from building
up, do not put the unit directly
underneath a cupboard. Ensure that there
| S enough space all around.

s This appliance is not a grill and is
not intended for preparing other foods
t han sandw ches.

s Beware of steam comng out when you
open the baking section.

s The bread can burn, so never use the
sandw ch maker near or below curtains and
ot her i nflammuable materi al s.

USI NG THE SANDW TCH TOASTER FOR THE FI RST Tl ME

Before using the first tine, wipe the surface of the plate with a danp
cloth and dry it with a cloth, tissue etc. Then drop sonme cooking oil or
butter on the plate and preheat it 5-10 mnutes. This operation is only

necessary when using for the first tine.
C= Ghbegozo
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Cook a bread slice in each gap of the device before the first use. These
slices shoul d be di scarded.

HON TO USE | T

1. Plug the connector and imediately the red light will be on. The green
light will turn on once reached the opti num tenperature. Cose the Iid and
prepare the sandwi ch while the device gets to that point.

2. Place the sandwi ches in the sandw ch toaster and cl ose the top.

3. Wiile toasting, the upper lid would be a little bulging, don't open it
hal f way.

4. During use, the green light will turn on and off. This indicates that the
thernostat is working correctly.

5. Leave the sandwich to toast for about two minutes. The toasting tine
depends on i ndivi dual preference.

6. The baking section should be always closed in the intervals between
baki ng

7. Open the lid and renove sandwi ch using a wooden spatula. Never use netal
knife as this may damage t he non-sticking coating.

8. After wusing, pull out the plug and open the upper lid to let it gets
cool .

WARNI NG The plates nmay becone very hot during use. Be very careful when
usi ng the sandwi ch toaster

CLEANI NG

Unplug the sandwich nmker. Leave it open and wait until it is
conpletely cold

Never use aggressive or abrasive cleaning agents and materials, as
t hey danage the non-stick

coating of the cooking plates.

Never immerse the appliance in water nor rinse it under the tap.

Renove excess oil from the cooking plates with a piece of Kkitchen
paper before you renove them

Renove any sticky food residues (e.g. solidified cheese) from the
cooking plates with a wooden spatula. Do not use netal, sharp or
abr asi ve tool s.

Clean the plates with a sponge or a soft danp cloth. Then dry the
surface.

Clean the outside of the appliance with a danp cloth. Then dry the
sur f ace.

Di sposal of old electrical appliances.
The European directive 2002/96/EC on Waste Electrical and Electronic
Equi prrent (VWEEE), requires that old household electrical appliances nust
not be disposed of in the normal unsorted nunicipal waste stream dd
appliances nust be collected separately in order to optimze the
recovery and recycling of the materials they contain, and reduce the
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i mpact on human health and the environnent. The crossed out “wheeled bin” synbol on
t he product rem nds you of your obligation, that when you dispose of the appliance,
it must be separately coll ected.

Consumers should contact their local authority or retailer for information
concerning the correct disposal of their old appliance.

DECLARATI ON OF CONFORM TY: This device conplies with the requirenents of
the Low Voltage Directive 2006/95/EC and the requirenments of the EMC
directive 2004/ 108/ EC.
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FRANCAI S
MESURES DE SECURI TE
Veuillez lire ces instructions avant toute utilisation. Vous devez
toujours respecter les consignes de sécurité |lorsque vous utilisez

des appareils électriques, telles que |es suivantes:

Conseil s généraux de sécurité
1. Cet appareil peut étre utilise par des
enfants 8 ans ou plus et des personnes
pr ésent ant un handi cap physi que,
sensoriel, nental ou noteur voire ne
di sposant pas des connaissances et de
| ' expérience nécessaires en cas de

survei |l l ance ou d'instructions sur
| ' usage de cet appareil en toute sécurite
et de conpr ehensi on des ri sques
| npliques. Les enfants ne doivent pas
jouer avec |'appareil. Le nettoyage et
la maintenance ne doivent pas tres
ef f ect ués par des enfants sans

survei |l | ance.

2. Les enfants doivent étre surveillés
afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas
avec cet appareil.

3. Gardez |’ appareil et I|le cable a Ila
portée des enfants de noins de 8 ans.

4. ATTENTI ON: Par nesure de sécurité vis-
a-vis des enfants, ne laissez pas |es
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enbal | ages (sac en plastique, carton,
pol ystyrene) a | eur porteée.

5. Si | e cordon d ali nentation est
endommgé, adressez-vous a un service
t echni que agr éé.

6. Ne débranchez jamais en tirant du
cordon.

7. Ne jamais le faire fonctionner si le
cordon ou |la fiche sont ao nes ou Si Vvous

remarquez que | appareil ne fonctionne
pas correctenent.

8. Ne pas mani puler | appareil, |es nains
noui | | ées.

9. Ne jamais placer | appareil pres dans
| “eau ou autre |iquide.

10. Avant de nettoyer | “appareil,
verifiez s"il est bien débranche.

11. L" appar ei | doi t étre I nstallé

suivant |les nornes nationaux pour |es
Installations électriques.

12. Cet appareil n’est apte que pour
une utilisation donmestique.

13. Dans |e cas ou vous avez besoin
d"'une <copie du nanuel d'instructions,
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vous pouvez demander par ecriture d' un e-
mail a sonifer @onifer.es

14. AVERTI SSEMENT: En cas de nauvai se
utilisation de |'appareil, 1l ya un
ri sque de bl essure.

Mesures | nportantes
s ATTENTI ON: La surface peut rester ZiES

chaud pendant ou apr es
| "utilisation.
s Nutilisez pas | ' apparei | en | e

branchant a une mnuterie ni a un systene
séparé de contré6le a distance.

s La securité eéelectrique de |’ appareil est
garantie seulenent si ce dernier est
branché a une prise de terre efficace
t out comme |les nornes de sécurité
él ectrique en vigueur le prévoient. Le
f abri cant ne peut étre tenu pour
responsabl e des donmages qui survi ennent
suite a un defaut de la prise de terre de

| "install ation. En cas de dout es
adr essez-vous a un pr of essi onnel
qual i fi ée.

s Nous déconsei |l | ons | > utilisation
d’ adaptateurs, et/ou de rallonges. Si ces
él énent s s’ aver ai ent | ndi spensabl es,
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utilisez seulenent des adaptateurs et
rall onges qui respectent |es nornes de
sécurité en vigueur, en veillant a ne pas
dépasser la limte de puissance indiquée
sur | " adaptateur et/ou sur |la rallonge.

s Attention: |orsque |’ appareil est en
foncti onnenent || entrail ne des
tenpératures tres élevees. Des nesures
necessaires doivent étre prises afin
d éviter | e ri sque de br Gl ur es,
d incendies et autres donmmages a des
personnes ou propriétés au contact avec
les cOtes ou la partie supérieure de
| appareil pendant son utilisation ou le
refroi di ssenent de ce dernier.

s Avant de brancher |’ appareil, veérifiez
qgue |la tension indiquée sur |le socle
correspond a | a tension secteur |ocale.

s Nutilisez pas |’ appareil si |e cordon
dalinmentation, la fiche ou |’ appareil
| ui - mMéne est endonmuage.

s Ne laissez pas |le cordon pendre de la
table ou du plan de travail sur |equel
| " appareil est posé.

s Gardez | e cordon d'alinentation |oin des
sur faces chaudes.
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s Ne laissez pas |'appareil fonctionner
sans surveill ance.

s Placez |’ appareil sur une surface plane
et st abl e en vei |l | ant a | ai sser
suf fi samment d’ espace autour.

s Préchauffez toujours |les plaques de
cuisson avant d'y déposer |es crogque-
nonsi eur

s Pl acez | * appar ei | sur une surface
rési stant aux tenpératures él evees.

s Ne touchez jamais | es plaques de cuisson
avec des objets pointus ou abrasifs car

Vous risqueri ez d’ endommager | e
revét enent anti adheésif.

s Cet appareil est destiné a un usage
donesti que uni quenent.

s Cet appareil n’est pas un gril et doit
étre utilisé exclusivenent pour | a
pr éparati on de sandw ch.

s Debranchez toujours |’ appareil apr es

utilisation.

s Ne nettez pas |’ appareil sous un neuble
afin d éviter toute accunulation de
chal eur. Prévoyez un espace libre
suffi sant.
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s Lal ssez | > apparei | refroidir
conpl etenent avant de nettoyer ou de le
ranger.

s Ne touchez jamais |es plaques de cuisson
avec des objets pointus ou abrasifs car

Vous risqueri ez d’ endommager | e
revétenent anti adhésif.

s Debranchez toujours |’ appareil apres
utilisation.

s Nett oyez | " appar ei | apres chaque
utilisation.

s Placez |’ appareil sur une surface

rési stant aux tenpératures él evees.
s Ne nettez pas |’ appareil sous un neuble
afin d eviter toute accunulation de

chal eur. Prévoyez un espace | i bre
suf fi sant.
s Cet appareil n’est pas un grill et n’est

pas destiné a préparer alinents que des
sandw chs.

s Faites attention aux vapeurs qui se
répandent | orsque vous ouvrez | es plaques
de cui sson.

s || peut arriver que le pain brdle. 1l
est donc deconseill é de placer la grille-
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pai n sandwi chs pres de rideaux ou de tout
autre mat éri au i nfl anmabl e.

UTI LI ZASATI ON DE LA SANDW CHERA POUR LA PREM ERE FO S

Quand il sera utilisé pour la premeéere fois, il nettoie la surface de la
pl aque avec un chiffon hum de et |la séche avec un chiffon sec, réle, etc.
verse Ensuite des baisses huile ou beurre sur la plaque. Ensuite pre-
calienta |'appareil pendant 5-10 minutes. Ne réalisez cette opération que

la prenmiére fois. Il n est pas indispensable de |a répéter
Avant de la premére utilisation, faire cuire une tranche sur chaque trou
de | ' appareil. Ces tranches doivent étre jetés.

| NSTRUCTI ONS D' UTI LI SATI ON

1. Branchez |e connecteur et imeédiatenment la lumere verte s’ allunme. Le
voyant rouge s’'allunme pour atteindre la tenpérature optimale. Ferner |e
couvercle et préparer |le sandwich tout en arrive a ce point.

2. Placez les sandwiches sur |e dispositif doucenment nmais fernenent.
Verrouiller |a poignée.

3. Pendant |le grillage, n'interronpez pas |le processus en ouvrant |le
couvercl e supéri eur.

4. Durant le fonctionnement, le feu rouge s’ allunera et s’'éteindra; cela
signifie que |le thernostat fonctionne correctenent.

5. Laissez |le sandwich griller pendant deux mnutes environ. Le tenps de
grillage dépend du godt de chacun

6. Bien branché, |'appareil doit étre fermé entre chaque sandw ch cuit

7. Extrayez |les sandwi chs en utilisant une spatule bois. Nutilisez jamis
de couteaux nétalliques puisqu'il pourrait endommager la surface de
| " appareil.

8. Aprés |'utilisation, débranchez le connecteur et ouvrez le couvercle
supérieur quand il sera refroidi

ATTENTI ON: Durant |’ utilisation, les plaques peuvent atteindre des

tenpératures trés él evées, soyez donc treés prudent.

NETTOYAGE
Débranchez |'appareil. Laissez |'appareil ouvert et laisser refroidir
conpl ét enent .
Ne pas utiliser de produits ou de matériaux abrasifs ou de nettoyage
dure nettoyage car ils endonmagent |le revétenent antiadhésif des
pl aques.
Ne jamais plonger |'appareil dans |'eau ou tout autre liquide, ne le
rincez pas sous |e robinet.
Avant de nettoyer |es plaques, enlever |'excédent d'huile avec une
serviette en papier.
Utilisez une spatule en bois pour élimner |les déchets de coller (par
exenple solidifié fronmage). Ne pas utiliser |le métal, pointu ou

d outils abrasifs.
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Nettoyez |es plaques avec une éponge ou un chiffon doux et hunide.
Puis sécher |a surface.

Nettoyez |'extérieur avec un chiffon hum de. Puis sécher |a surface.

Enl evenent des appareils nménagers usagés.
La directive européenne 2002/96/EC sur |es Déchets des Equipenents
El ectriques et Electroniques (DEEE), exige que |les appareils nénagers
usages ne soient pas jetés dans le flux nornmal des déchets nunici paux.
Les appareils usagés doivent étre collectés séparénent afin d optimser
e taux de récupération et |le recyclage des matériaux qui |es conposent,
et réduire I'inpact sur |la santé hunmaine et |’environnenent.

B < synbole de |a poubelle barrée est apposée sur tous les produits pour
rappeler les obligations de collete séparée. Les consomateurs devront

contacter les autorités locales ou |leur revendeur concernant |la démarche a suivre

pour |’ enlévement de leur vieil appareil.

DECLARATI ON DE CONFORM TE: Cet appareil est conforme aux exigences de |la

Directive Basse Tension 2006/95/CE et aux exigences de la directive EMC

2004/ 108/ CE.
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PORTUGUES
PRECAUCCES DE SEGURANCA
Leia todas as instrucdes antes de wutilizar o aparelho. Quando
utilizar el ectrodongésti cos, deve sequir senpre as seguintes

precaucdes de seguranca basicas:

Consel hos de seguranca
1. Este aparelho pode ser usado por
criancas nmmiores de 8 anos e por pessoas
com capaci dades fisicas, sensoriais ou
nentais reduzidas ou <com falta de
experi éncia e conhecinento, senpre que
| hes seja dada a supervi sdo apropriada ou
| nstrucd0es para a utilizacdo do aparel ho
de forma sequra e de nodo a que

conpreendam 0S perigos inerentes. Nao
dei xe que criancas brinquem com O
apar el ho. Nao permta a Ilinpeza e

manut encao do aparel-ho pelo utilizador a
criancas sem vigil anci a.

2. As Cri ancas dever ao ser
supervi si onadas, para se assegurar de que
nao brincam com a uni dade.

3. Mantenha o aparelho e o seu cabo fora
do al cance de criancas nenores de 8 anos.
4. PRECAUCAO Para a seguranca dos seus
filhos, nao deixe partes da enbalagem
(sacos plasticos, papelao, esferovite,

etc.) ao al cance dos nesnos.
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5. Se 0 cabo de | 1 gacéao estiver
danificado recorra a um servigco teécnico
aut ori zado.

6. Nunca desligue o aparel ho puxando pelo
cabo.

7. Nao ponha em funci onanent se o cabo ou
a ficha estiverem estragados ou se
observa que o aparelho né&o funciona
correctanente.

8. Nao utilize o aparelho com as naos
nol hadas.

9. Nao nergul he o aparel ho em agua nem em
nengum outro |i qui do.

10. Antes de efectuar a sua |inpeza
conprobé que o aparel ho esta desli gado.
11. O aparel ho deve ser instalado de

acordo com a regul anent acao naci onal para
| nst al acdes el éctri cas.

12. Este aparel ho destina-se apenas a
uso dommesti co.
13. No caso em que VvOCEé precisa de unm

copia do nmanual de instrucbes, vocé pode
perguntar para ele por a escrita um e-
mai | para sonifer @onifer.es

14. ATENCAO Em caso de utilizacéo
Il ncorreta do aparelho, h& um risco de

possivei s | esbes.
I:Sﬂ“thggm
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| nstrucdes especi ais de segurancga
s ATENCAQ A superficie pode
per manecer quente durante ou apoéds a
sua utilizacao.
s NAo wutilize o aparelho ligado a um
tenpori zador externo nem a um Sistenn
separado do control o renoto.
s A seguranca el éctrica do aparelho, ¢&
garantida apenas no caso de este estar
ligado a terra, tal conb prevéem as
normas de seguranca el éctrica vigentes.
Fabricante n&o pode ser consi der ado
responsavel por danos causados pela falta
de ligacao a terra.
s Desaconsel hanbs o0 uso de adaptadores,
fichas triplas e/ou extensdes el éctricas.
No caso de ser indispensavel utiliza-| os,
gue seja de acordo com as nornas de
seguranca Vi gentes, prestando atencao
para o facto de nédo superar o limte de
potencia 1ndicado no adaptador e/ou na
extensao el éctri ca.
s Atencao: (Quando o aparelho esta em
funci onanento, as placas el éctricas podem
al cancar tenperaturas nuito altas. Deve
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tomar nedidas para evitar o0 risco de
guei maduras, incéndio e outros danos a
pessoas ou bens por neio de contato com
os | ados ou parte superior do dispositivo
dur ant e a utilizacao ou 0 seu
arrefecinento

s Verifique se a voltagem indicada na
parte inferior do aparelho corresponde a
vol tagem el éctrical ocal, antes de ligar o
apar el ho.

s Nao se sirva do aparelho se o fio de
al I rent acao, a ficha ou o proprio
aparel ho estiverem dani fi cados.

s NAo dei xe que o fio de alinentacao fique
pendurado na extremdade da nesa ou
bancado de trabal ho onde o aparel ho esta
col ocado.

s Mantenha o fio de alinentacédo afastado
de superficies quentes.

s NAo deixe o0 aparelho a trabal har sem
vi gi | anci a.

s Aqueca previanente as placas antes de
col ocar as tostas.

s Col oque o0 aparel ho sobre uma superficie
plana e estavel, com espaco livre
suficiente emvolta.
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s Del xe que o aparel ho arrefeca

conpl etanente antes |inpar o aparel ho ou
arrunar .

s Nunca toque nas placas com objectos
af i ados ou abrasivos para nédo estragar o
revestinento anti-aderente.

s Desligue senpre da corrente apds cada
utilizacao.

s Linpe senpre o aparelho apo6s cada
utilizacao.

s Col ocar o aparel ho sobre uma superficie
resistente ao cal or.

s Para se evitar uma acumul acao de cal or,
ndo colocar o aparelho directanente por
bai xo de um arméario. E necessari o espaco
livre suficiente.

s Este aparelho ndao €& um grel hador e,
portanto, nédo se destina a preparacado de
outros al 1 ment os par a al em de
sandui ches. .

s Cuidado ao abrir as superficies de
cozedura: havera saida de vapor nuito
guent e

s PAo podera arder. Por essa razao, a
torradeira em sandviche nunca pode ser

o= waesro I



SW 4300

utilizada perto ou por baixo de cortinas
ou de outros materiais inflanmaveis.

UTI LI ZACAO DA SANDUI CHEI RA PELA PRI MVEI RA VEZ

Quando wutilizar prineira vez, linmpa a superficie da placa com um pano
hium do e seca-o com um pano seco, papel, etc. verte seguidanente baixas
lubrifica ou manteiga sobre a placa. Ensuite pre-calienta |' aparel ho

durante 5-10 nminutos. Fazer isto apenas na prineira vez que utilize o
aparel ho. Ndo € necessario repetir esta operagéo.

Antes da prineira utilizacdo, cozinhar uma fatia em cada buraco do
di spositivo. Estas fatias devem ser descartados.

| NSTRUCOES D UTI LI ZACAO

1. Conecte o0 conector e inediatanente a luz verde acende. A luz vernel ha
acende-se para atingir a tenperatura ideal. Feche a tanpa e preparar o
sandui che enquanto chegue a esse ponto. Feche a tanpa e preparar o
sandui che enquanto a maqui na esta a aquecer

2. Col oque as sanduiches na sanduicheira e, com delicadeza nas com firneza.

Bl oguear a tanpa.

Durante grillage, n' interronpam o processo abrindo a tampa superior

4. Durante o funcionanmento, a luz vernel ha acendera e apagara. Isto indica
gue o terndstato estd a funcionar correctanente.

5. Dei xe a sanduiche torrar durante uns dois minutos. O tenpo de torragem
depende do gosto pessoal

6. Extraiam os sandwich utilizando spatule madeira. N utilizem nunca de

w

facas netdlicas puisqu' poderia danificar a superficie de |' aparel ho.

7. Enquanto |igado, o dispositivo deve ser fechado entre a cozi nha

8. Ap6s |' utilizacdo, desligam o conector e abrem a tampa superior quando
resfriar.

AVISO Durante o uso, as placas podemse aquecer nuito e, portanto, €
necessari o trabal har coma méxi ma at encéo.

LI MPEZA
» Desligue o aparel ho. Deixe o aparel ho aberto para esfriar conpletanente.
* Nio wutilize produtos ou materiais abrasivos ou linpeza dura |inpeza

porque el es danificar o revestinento anti aderente das pl acas.

* Nunca nergul he o aparel ho em agua ou outro liquido e ndo |ave-o com agua
da torneira

e Antes de linpar as placas, retire o excesso de 6l eo com papel toal ha.

e Use uma espatula de nmadeira para renover residuos de degola (por exenplo,
gueijo solidificado). Nao use netal, afiada ou ferranentas abrasivas.

e Linpe as placas com uma esponja ou um pano nmaci o e Unmi do. Apds a secagem
da superficie

« Linpe o exterior comum pano um do. Apds a secagem da superficie
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Recol ha dos el et rodongsti cos.
A diretiva Européia 2002/96/CE referente a gestdo de residuos de
aparel hos el étricos e eletrénicos (RAEE), prevé que os el etrodomésticos
nao devem ser escoados no fluxo normal dos residuos sélidos urbanos. GCs
aparel hos desatualizados devem ser recolhidos separadanente para
otimzar a taxa de recuperacdo e reciclagem dos nmateriais que os conpfem
e inpedir potenciais danos para a salude hunana e para o anmbiente. O
sinmbol o constituido por um contendor de l|lixo barrado com uma cruz deve
B - coiocado emtodos os produtos por forma a recordar a obrigatoriedade
de recolha separada. Os consunidores devem contatar as autoridades
locais ou os pontos de venda para solicitar infornacdo referente ao |ocal
apropriado onde devem depositar os el etrodonésticos vel hos.
DECLARACAO DE CONFORM DADE: Este dispositivo estd em conformnm dade com as
exigéncias da Directiva de Baixa Tensdo 2006/95/CE e os requisitos da
directiva EMC 2004/ 108/ CE.
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